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Ήρθε η άνοιξη.
Η Κολεξιόν MINI 2005: Νέα βασική σειρά ρούχων και γυαλιά ηλίου.
Μόναχο. Πολύ άστατος καιρός με χιόνι, βροχή και αέρα! Οι πιο φανατικοί λάτρεις των χειμερινών σπορ όπως και όλος ο κόσμος περιμένει την άνοιξη. Οι λάτρεις της κολεξιόν MINI και όχι μόνο έχουν ένα λόγο να γιορτάσουν: Η Κολεξιόν MINI λανσάρει 15 νέα στιλ για τον άνδρα και τη γυναίκα. Και δεν ξεχνάει να εξοπλίσει τους μικρούς της φίλους με παιδικά ενδύματα. Επιπλέον, η κολεξιόν οπτικών MINI παρουσιάζει τα έξι νέα της μοντέλα:  Vancouver, Marseille, Geneva, Beijing, Porto και Warsaw.

Βασική σειρά  ρούχων για κάθε εμφάνιση
Οι γυναίκες έχουν τη δυνατότητα να επιλέξουν από τη βασική σειρά ρούχων της φετινής κολεξιόν. Ας ξεκινήσουμε με τα κλασικά γυναικεία ρούχα – το μπλουζάκι με το λογότυπο MINI  Ένα μαύρο μπλουζάκι με το λογότυπο MINI και ένα με σχέδιο το λογότυπο με γράμματα. 
Το τρίτο μοντέλο είναι λευκό, με λαιμόκοψη και ρίγες σε αποχρώσεις του κόκκινου με το λογότυπο MINI. Φορέστε τη στάμπα με την καρό σημαία και το λογότυπο MINI στο μπούστο σας με το αμάνικο μπλουζάκι δύο αποχρώσεων σε γραμμή, που χάρη στην κομψότητά του έχει κερδίσει μια θέση σε κάθε γκαρνταρόμπα! Τα εφαρμοστά αμάνικα μπλουζάκια δύο αποχρώσεων σε κόκκινο και μαύρο δεν περιορίζονται σε πρωινές εμφανίσεις. Με τις δίχρωμες ρίγες στο πλάι και την τυπική στάμπα με την καρό σημαία της MINI, σας φέρνουν σίγουρη επιτυχία!
Άλλα σημαντικά κομμάτια της ανοιξιάτικης κολεξιόν MINI: Το λευκό μπλουζάκι με  τα μαύρα μανίκια τριών τετάρτων και τη στάμπα MINI θα σας εμπνεύσει σε κάθε διαδρομή σας.  Το απαλό ζέρσεϊ μπλουζάκι του ράγκμπι γίνεται διάσημο – ο γιακάς και τα κουμπιά είναι λευκά και δημιουργούν τέλεια αντίθεση με το κόκκινο μπλουζάκι. Τα γυναικεία πουκάμισα Mandarin Oxford με μανίκια τριών τετάρτων σε μαύρο και λευκό συμπληρώνουν τέλεια τη γυναικεία κολεξιόν. Συνδυάζονται με παντελόνι ή φούστα και θα κάνουν σίγουρα εντύπωση στο γραφείο. 

Ο κόσμος του άνδρα.

Οι άνδρες σίγουρα θα ικανοποιηθούν με τα στιλ της φετινής κολεξιόν που για μια ακόμη φορά ανταποκρίνονται στις βασικές ανάγκες του σύγχρονου άνδρα: καθημερινά, κομψά και άνετα.
Βασικό είναι το κλασικό ανδρικό μαύρο μπλουζάκι με το λογότυπο MINI. Η κολεξιόν περιλαμβάνει μπλουζάκι πόλο σε αποχρώσεις του γκρι και του κόκκινου. Τα μανίκια έχουν τις χαρακτηριστικές ρίγες MINI και το λογότυπο MINI στο μπροστινό τσεπάκι. Το μαύρο μηχανικό μπλουζάκι συνδυάζεται με κάθε περίσταση – για καθημερινό ντύσιμο με τζιν ή με κομψό παντελόνι. Τα κρυφά κουμπιά και τα δύο μπροστινά τσεπάκια δίνουν σε αυτό το κοντομάνικο μπλουζάκι έναν ξεχωριστό χαρακτήρα.
Το κολεγιακό μπουφάν με φερμουάρ σε γκρι αποχρώσεις είναι το τέλειο συμπλήρωμα για κάθε μπλουζάκι. Οι λευκές και κόκκινες ρίγες στα μανίκια και ο κόκκινος κοτλέ γιακάς του δίνουν ανοιξιάτικο χρώμα και θα σας φτιάξουν τη διάθεση.
Το μαύρο τζάκετ με κουκούλα μπορεί να συνδυαστεί με όλα τα στιλ της κολεξιόν MINI. Και για τη σύγχρονη γυναίκα προτείνουμε το τζάκετ με τα πλαϊνά τσεπάκια και το λογότυπο MINI στο μπούστο, το οποίο υπάρχει σε όλα τα τυπικά γυναικεία μεγέθη!
Παιδικό στιλ από τη MINI
Δεν χρειάζεται να κάθεστε στα μπροστινά καθίσματα για να φαίνεστε κομψοί. Τα παιδιά της MINI στο πίσω κάθισμα σίγουρα θα κερδίσουν κάθε αγώνα στο νηπιαγωγείο τους με το λευκό μακρυμάνικο μπλουζάκι τύπου ράλι.  
Κόκκινες ρίγες στα μανίκια, λογότυπο MINI στο στήθος και στάμπα MINI Cooper στην πλάτη: οι λεπτομέρειες αυτές θα μάθουν στα παιδιά σας το καλό γούστο από μικρή ηλικία.
Περισσότερα ρούχα και αξεσουάρ της φετινής κολεξιόν MINI θα βρείτε στο διαδίκτυο στην ηλεκτρονική διεύθυνσ www.mini.de/shop όπως και σε επιλεγμένους αντιπροσώπους και οπτικούς της MINI.
MONO ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΣ

Για πληροφορίες επικοινωνήστε με: 

Διεύθυνση Εταιρικής Επικοινωνίας 
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e-mail: nikos.tagoulis@bmw.gr 
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